

# 云南普洱景谷县昨晚发生6.6级地震

预计会造成较大人员伤亡,截至发稿已造成1死19伤

## 云南普洱景谷傣族彝族自治县发生6.6级地震

据中国地震台网测定  
北京时间10月7日21时49分

震中

北纬: 23.4度

东经: 100.5度

震级

6.6级

震源深度

5.0公里



示意图



地震发生后,居民在屋外躲避

10月7日21时49分,云南省普洱市景谷县发生6.6级地震。经中国地震局初步判定,此次地震为重大地震灾害,根据《国家地震应急预案》,启动II级应急响应。截至发稿,地震已造成1死19伤。

综合新华社

### 景谷昨晚发生6.6级地震

据中国地震台网中心网站最新消息,云南省普洱市景谷傣族彝族自治县,北京时间10月7日21时49分,发生6.6级地震,震中位于北纬23.4度、东经100.5度,震源深度5.0公里。据普洱市景谷县委宣传部有关负责人介绍,地震发生时县城震感强烈,能明显听到房屋摇晃的声音,房屋持续摇晃了有几秒钟,有房屋瓦片掉落。县城内的居民现在都跑到了空旷地带。

据了解,此次地震的震中位于景谷县永平镇,距离景谷县城60多公里,地震发生后10分钟左右,整个景谷县城的通信几乎全部中断。10多分钟后,通讯才逐渐恢复。

地震发生时,云南昆明、楚雄、大理、临沧等地都能感觉到明显震感,昆明市市民江丽说,“一楼家中的吊灯摇了近30秒,家里的灯晃得厉害,头发晕,一栋楼里的人都跑出来了。”

记者昨晚从云南省地震局了解到,云南省地震局将派出数十人组成的工作组,携带相关装备连夜赶赴灾区。

### 云南省省长率工作组赴灾区

地震发生后,云南省委书记秦光荣立即作出指示,请省长李纪恒立即率工作组赶赴灾区指挥抗震救灾。秦光荣、李纪恒要求,省、市、县立即启动应急响应。要把抢救生命放在第一位,尽一切努力搜寻被困人员、救治伤员、转移安置受灾群众,最大限度地减少人员伤亡;要尽快核查报告灾情,全力做好交通、电力、通讯的抢通保通;要严防余震和次生灾害,加强震情研判和监测预报,为抗震救灾提供科学有力依据;要安排好受灾群众生活,确保灾区社会秩序稳定;要及时发布信息。

云南省省长李纪恒和副省长张祖林、省政府秘书长尹恒国率工作组立即出发,赶赴灾区现场指挥抗震救灾。云南省政府立即启动一级响应。

接报后,云南消防总队迅速调集力量,第一时间赶赴灾区救援。

### 预计会造成较大人员伤亡

记者从景谷县委宣传部了解到,截至7日23时38分,地震已造成永平镇1死19伤。永平镇距县城40余公里,通讯情况不稳定。当地有关部门正在进一步核查灾情。

经中国地震局初步判定,此次地震为重大地震灾害,根据《国家地震应急预案》,启动II级应急响应。

记者从中国地震局了解到,截至7日23时,云南省普洱市震感强烈,云南全境均有震感,预计会造成较大人员伤亡和较重损失。

中国地震局各部门将立即进入II级应急响应状态,做好应急值守、地震监测、地震趋势预测、灾害损失调查评估等各项工作。云南省地震局、普洱市防震减灾局及有关县级地震部门将迅速派出人员开展灾情调查和现场应急工作。中国地震局将派出地震现场应急队赴地震现场协助地方政

府开展抗震救灾工作。

### 昆明市民提前67秒收到预警

由云南普洱市防震减灾局和成都高新减灾研究所联合建设的地震预警系统成功预警此次地震。据了解,此次地震中,昆明市民提前67秒收到预警。

此次地震触发当地及周边地区学校地震预警终端,并发出预警警报。地震后,成都高新减灾研究所还为地震和应急部门提供了烈度速报图其他应急数据。

成都高新减灾研究所所长王暾昨日表示,今后还将加强农村村镇地震预警终端建设,以进一步减少地震带来的人员伤亡和经济损失。

地震预警是指地震在震中发生时,破坏性地震波在到达预警目标前,利用电波比地震波快的原理,在灾难到来前几秒到几十秒给出警报的技术。理论研究表明,如果预警时间为3秒,可使人员伤亡比减少14%;如果为10秒,人员伤亡比减少39%。

## 洛阳副市长失联两个月后被控制

警方在长沙一出租房内将其抓获

记者昨日从河南省、郑州市及洛阳市有关部门获悉,失去联系近两个月的洛阳市副市长郭宜品已于日前在长沙被洛阳警方控制,此案将由郑州市人民检察院查处。郑州市检察院已派员赶赴长沙。

综合新华社

### 副市长失联两个月后被擒

今年7月底,郭宜品以给母亲看病为由向洛阳市有关部门请假,随后失去联系。当地随即成立专案组进行调查,不过,直至今年9月中旬,当地官方才证实郭宜品失联。

记者从河南省相关部门了解到,洛阳市副市长郭宜品失联后,河南检察机关迅速对其立案,并开展追逃工作,河

南警方积极行动,10月6日下午在湖南省长沙市芙蓉区一处出租房内,将郭宜品抓获归案。

公开资料显示,生于1962年的郭宜品先后在洛阳市洛宁县、栾川县和伊川县任职,2009年至2014年担任伊川县委书记,今年2月任洛阳市副市长,分管洛阳市安监局、煤炭局、环保局等部门。

### 使用假身份证在长沙租房

据了解,郭宜品因涉嫌受贿500万元,于8月5日与当地房产商俞国强及俞的司机张振强同时失联。9月18日,俞国强投案自首。

消息人士透露,自首的俞国强向警方交代,郭宜品与张、俞三人失联之后,原定前往海南开发房地产,“后因关系不到位停留在长沙。”到达长沙后,俞国强曾给郭宜品现金5万,并为其在长沙租房藏身。知情人士告诉记者,“郭宜品住了十几天之后

便突然离开。”后据俞国强向警方交代,郭宜品使用假身份证在长沙别处租房,直至10月6日在租住房屋内被警方抓获。

记者昨日向洛阳官方和警方人士核实了解到,目前郭宜品已被移交郑州检察院,洛阳有关部门对此不愿多做回应。洛阳某区一干部称,郭宜品被两男子控制的照片这两天在官场内部流传,有警方人士证实了照片的真实性。

## 一周国内热点

### ●香港各界呼吁“占中”集会者尽快撤离

香港“占领中环”非法集会进入第10天。尽管已有部分示威者撤离,但在金钟和旺角等地仍有人聚集,特区政府总部的运作

也未完全恢复正常。香港社会各界持续呼吁参与“占中”的示威者尽快撤离,把对香港社会的负面影响降至最低。据新华社

### ●全国清理清退“吃空饷”16万余人

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室发布公务用车、“吃空饷”的专项整

治工作进展情况。发布情况显示,截至9月25日,全国共清理清退“吃空饷”人数为162629人。

### ●扬州7岁女童参加婚礼后失踪 已证实遇害

扬州江都7岁女童王彦雯10月3日下午到泰州市姜堰区华港镇亲戚家参加婚礼时失踪。6日晚,在泰州市姜堰区华港镇一河边发

现失踪女童王彦雯的尸体,证实被害。10月7日,泰州警方确定犯罪嫌疑人,并悬赏5万元征集破案线索。

## 安徽飞彩(集团)有限公司100%股权挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2014]第77号

一、转让标的名称:安徽飞彩(集团)有限公司100%股权。

二、转让方:宣城市人民政府国有资产监督管理委员会。

三、公告期限:自2014年10月8日至2014年11月3日。

四、报名时间:自2014年10月20日至2014年11月3日(每日8:00-16:30)。

五、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。

六、挂牌起始价:人民币790万元。

七、交易保证金:人民币500万元。

八、交易方式:

1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。

2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报

价)的交易方式。

九、交易时间:另行通知。

十、联系人及联系方式:

安徽长江产权交易所产权业务部

联系人:汪经理 张经理

联系电话:0553-3117530/3117536

传真:0553-3117971

联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市人大原办公楼)。

若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.cjex.com)发布的《安徽飞彩(集团)有限公司100%股权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。

安徽长江产权交易所  
2014年10月8日